ESTATICA DE CORPOS EXTENSOS - PROFESSORA HIPACIA ‘

Candicho de
Equilibrio:

¥ F=0
M=o

W {mamenn
argular
it ftaagn
da fsrga)

! SELECIONE O TIFD

DE ALAYANCA

Bevistiarty  Ptente

|

Al

==

T

=1
FP
=t

1. Dots blocoes de massas mi=Gkg e ma=3kg enconfram-se sobre uma
barra de pelo desprerivel em equilibrio, conforme mostra a figura
abaixe. A qual distdncia d deve 5@ poticionar o bleco M2 pars qué 3
barra ndo gire em tormno do ponto A, icando estiwel?

[Unic-BAT) = A barra homogénes de peso P 2 000 N 515 e equilibrio Lobre dois Jpdios, A
forga de reagdo no ponto B vale:

aj 2000 N bj 1 DO N ) 1500N dj1 250N #)2 150N

1. Uma barra homogénea em equilibrio sustenta um peso de 2kN, conforme
5 Hustragdo abaixg, HA uina corda qgue tracions 3 Barma #m séu ponts midio
# Cujo ponto die apoio na parede encontra-we a 4m do ponto de gino da
barra. Qual a tragio exercida pela corda na situagio descrita?
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4. Aihstragdo mostra wma bama rigida homogénea Al com
comprimento de 2m e 100M de peso em equilibrio. Se o tridngulo ABC

# equildtero, qual o valor 43 tra¢3o na corda BC?
T

2.

5 (ENEM 2018]) As pessnas que utilizam objetos cujo principio de
funclionamenta & o mesmo do das alavancas aplicam uma forga,
chamada de forca potente, em umn dado ponto da barra, para superar
ou squilibrar uma segunda forga, chamada de resistents, #m outro
ponto da barra, Por causa das diferentes distincias entre o4 pontos
e aplicag 3o das forgas, potente e resistente, os seus efeitos também
330 diferentes. A figura mostra alguns exemplos desses objetos.

Em qual dos objetos a forga potente é maior que a forga resistente?

a) Finga, d) Carvinho de mlo.

b) Alicate. &) Abridor de garrata
£) Quebra-nozes,
& (UFMS) Um carrinho de pedreira, de peso total P = 1000 N, & mantido em

equilibrio &t4tico na posicao mostrada na figera abaiko, Indique 3(5)
afirmativals) cormetajs).

8 o A e

(01} A forca exercida pelo carregador € igual a0 modulo do peso do
carrinhe.

102} © méadulo da forga exercida pelo carregador é 400 N,

104) A forga resultante sobre o carminho & nuls,

7.4 barra a seguir é homogénea e estd apoiada nos pontos A e B. Sabendo-se que

areagio no apoio A é NA = 300N e que P1=100N e P2=500N, calole o peso da
barra:

8. Uma viga AB homoginea, de secqlo

transversal uniforme, com peso 400 N
5,00 m, & apoisd.

um mure de 3,20 m de altura, como

maonstra a figura.

sme
A forga qUe es5a Viga eXe10e SN 0
muro, no ponto £, bem intensidade
igual a:

a) 1500

b) 200N
] 250N
dj 300N

&) 350N




